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A PiTE 2007-es munkaterve

CESA-B (Állandó Ráfordítású Gyűrűzés) Pilisszentlélek Alsó-rétek:

A tavalyi évhez hasonlóan az idén is elindítjuk csoportunk területén (Pilisszentlélek) a CES programot. Ez a munka hosszútávon kívánja vizsgálni a fészkelő énekesmadár-állományunk változásait a gyűrűzés segítségével. Költési időben 10 naponta délelőtt megadott helyen (és mindig ugyanott) 10-12 függönyháló alkalmazásával befogjuk és megjelöljük a madarakat! Megpróbáltam úgy összeállítani az akciónapokat, hogy a lehető legtöbb hétvégére, vagy munkaszüneti napra essen! Mivel az akciót minden alkalommal hajnalban – 6 órakor - kell kezdeni, ezért már előző délután megérkezünk a helyszínre, és felállítjuk a hálókat, hogy másnap kényelmesebben kezdhessük a munkát!
Az akciónapok időpontjai:

Április 15.(vasárnap), április 25.(szerda), május 5.(szombat), május 15.(kedd), május 25.(péntek), június 4.(hétfő), június 14.(csütörtök), június 24.(vasárnap), és július 4.(szerda)

VI.Esztergomi Gyűrűzőtábor - Esztergom Gémeskutas

2007. április 19(du)-22(du).

Az idei évben is megrendezzük Esztergom határában (Kolozson túli-dűlő) táborunkat, melybe szeretettel várunk minden madarak iránt érdeklődő Tagtársunkat és nem Tagtársunkat is! A tábor nomád körülmények között zajlik, a szállás sátrakban, étkezés egyénileg megoldott! Fürdési lehetőséget tudunk biztosítani a közeli nemzeti parkos kutatóházban. A tábor meglátogatására, és akár csak egy nap eltöltésére is szívesen fogadunk mindenkit! 
Szükséges felszerelés: meleg ruházat, kesztyű, sapka, bakancs vagy gumicsizma, zseblámpa, jegyzetfüzet, távcső, sátor, hálózsák, polifóm, élelmiszer, esőkabát, kés, konzervnyitó, kanál, tányér, pohár és a szokásos táborozási felszerelések!

Ami nem kell: magnó, CD játszó és egyéb zajkeltő berendezések

Rétszilasi dankasirály gyűrűző tábor (2007. május 25-27.) és kanalasgém gyűrűző tábor (2007.június 8-10.)

Mindkét tábort az MME Óbudai Csoportjától „örököltük” meg, melynek megszűnésével a PiTE lett a „jogutód”. A tábor 60 éves múltra tekint vissza, Ziegner Antalék – csoportunk Tiszteletbeli Elnöke – kezdték el. Ezt a hagyományt szándékozunk tovább ápolni a munkákkal! 

A táboroknak egy kemping ad otthont, így a kultúrált tisztálkodási feltételek adottak! A kemping díját mindenki egyénileg állja, melynek összege 600Ft/Fő/éj. A táborba való lejutást mindenkinek egyénileg kell megoldania, javasolni tudom a vonatot, mellyel Sárbogárdig kell eljutni, (telefonos egyeztetés után) onnan mindenkit a helyszínre tudunk szállítani! 

Az étkezést mindenkinek egyénileg kell megoldani, de lesz lehetőségünk közös főzésre is!

A táborok péntek délutántól kezdődnek a hétvége folyamán két alkalommal bemegyünk a fészkelő-telepekre a fiókákat legyűrűzni. 

Szükséges felszerelés: bakancs vagy gumicsizma, strandpapucs, fürdőruha, zseblámpa, jegyzetfüzet, távcső, sátor, hálózsák, polifóm, élelmiszer, esőkabát, kés, konzervnyitó, kanál, tányér, pohár és a szokásos táborozási felszerelések!

Köbölkúti gyűrűzőtábor

2007. július 5-8, augusztus 17-19, szeptember 14-16.
A tábor helyszíne Szlovákia, Köbölkút (Gbelce) – Párkánytól 18 km! Évek óta megrendezzük ezt a vonuláskutató tábort, dacára annak, hogy nem a mi szigorúan vett működési területünkön van! A falu mellett elterülő Párizs-mocsarak kiváló fészkelő- és pihenőhelyet jelent a nádi madarak ezrei számára! Hazánkban ilyen adottságokkal rendelkező hely valószínűleg nincs is!

A tábor nomád körülmények között zajlik, a szállás sátrakban, étkezést egyénileg kell megoldani, de közös főzésre van lehetőség!

A táborba való lejutást mindenkinek egyénileg kell megoldania, javasolni tudom a vonatot vagy a buszt, mellyel Köbölkútig kell eljutni, (telefonos egyeztetés után) onnan mindenkit a helyszínre tudunk szállítani!

Szükséges felszerelés: szlovák korona (a forint nem jó!!!), bakancs vagy gumicsizma, strandpapucs, fürdőruha, zseblámpa, jegyzetfüzet, távcső, sátor, hálózsák, polifóm, élelmiszer, szúnyogriasztó, esőkabát, kés, konzervnyitó, kanál, tányér, pohár és a szokásos táborozási felszerelések!

Nyári Esztergomi gyűrűzőakciók

július 25-26, 27-28, 29-30, augusztus 25-26, szeptember 5-6 (estétől reggelig)

Az akciók minden esetben délután kezdődnek és reggelig tartanak, a helyszín a tavaszi táborunk helye, a Gémeskutason. 3 függönyhálóval és magnóról lejátszott hívóhanggal próbálunk fecskéket és vonuló nádimadarakat fogni és jelölni. 

Szükséges felszerelés: bakancs vagy gumicsizma, zseblámpa, jegyzetfüzet, távcső, sátor, hálózsák, polifóm, élelmiszer, esőkabát, kés, konzervnyitó, kanál, tányér, pohár és a szokásos táborozási felszerelések + szúnyogriasztó!

Pilisszántói Bodzás tábor
augusztus 2 du-tól 4 du-ig és augusztus 29 du-tól 31 du-ig
A táborokat immár harmadik éve rendezzük meg Pilisszántó és Pilisvörösvár között egy kiváló élőhelyen. A területen minden adott, ami a vonuló poszátáknak és rigóknak kell: víz, bodza, nádas-bokros és erdős terület. A kijutás és az étkezés egyénileg megoldott, természetesen a közös főzés lehetősége adott. Szükséges felszerelés: bakancs vagy gumicsizma, strandpapucs, fürdőruha, zseblámpa, jegyzetfüzet, távcső, sátor, hálózsák, polifóm, élelmiszer, esőkabát, kés, konzervnyitó, kanál, tányér, pohár és a szokásos táborozási felszerelések!

Őszi Kisoroszi Füzikézések

szeptember 21,26 október 4,11,19,26
Kisoroszi határában a Duna parton 5 függönyháló és hívóhang használata mellett próbálunk minél több madarat befogni és megjelölni. Az akciónapok mindig reggeltől estig tartanak, felszerelésre nincs szükség, csak élelmiszerre!

Kérem, hogy a táborokba, a táborkezdés előtt legalább egy héttel jelentkezzen, hogy tervezni tudjuk a munkákat! Bármely akcióval kapcsolatban részletes információt a 06-20-9786-846-os, a 06-20-3213-357-es vagy a 06-20-398-4566-os telefonszámon lehet kérni!

Kedves Tagtársam!

Remélem minél több alkalmas időpontban lévő akciót talál „kínálatunkban” és lehetősége szerint a legtöbbször segít nekünk jó hangulatban hasznos munkát végezni! 




Üdvözlettel:







Molnár István Lotár
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